

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 2010

Το πρόγραμμα των Περιφερειακών Πρωταθλημάτων Δυτικής Μακεδονίας και Ηπείρου είναι έτοιμο.

Η διοργάνωση Πανελληνίου και Βορείου Ελλάδος MOTOCROSS από την ΑΜΟΤΟΕ, η συμμετοχή αθλητών από τα ΑΣ Δυτικής Μακεδονίας στα

Πρωταθλήματα Ανατολικής Ευρώπης και οι αλλαγές στο πανελλήνιο και περιφερειακό SCRAMBLE δυσκόλεψαν την κατάρτιση του.

Φέτος δεν θα πραγματοποιηθεί Πανελλήνιο Πρωτάθλημα SCRAMBLE με την μορφή που το ξέραμε μέχρι σήμερα. Σε κάθε αγώνα Περιφερειακών

Πρωταθλημάτων σε όλη την Ελλάδα θα υπάρχουν και 2 κατηγορίες CHAMPION 1 (2Τ έως 150κε - 4Τ έως 250κε) και CHAMPION 2 (2Τ από 151κε - 4Τ από 251κε).

Στις 7 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί ο Τελικός των κατηγοριών CHAMPION 1 & 2 όπου και θα αναδειχτούν οι Πανελλήνιοι Πρωταθλητές.

Περιμένουμε από την γραμματεία της ΑΜΟΤΟΕ την ανακοίνωση των ειδικών κανονισμών του κάθε αγωνίσματος για το 2010.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 2010

Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΟΤ.Ο.Ε. προκηρύσσει τα Περιφερειακά Πρωταθλήματα Δυτικής Μακεδονίας για το έτος 2010:

1. Το Περιφερειακό Πρωτάθλημα Scramble Δυτικής Μακεδονίας το οποίο θα ολοκληρωθεί μετά από 5 αγώνες.
2. Περιφερειακό Πρωτάθλημα Enduro Δυτικής Μακεδονίας το οποίο θα ολοκληρωθεί μετά από 7 αγώνες (δύο διήμεροι και τρεις μονοήμεροι).
3. Περιφερειακό Πρωτάθλημα MotoCross Δυτικής Μακεδονίας το οποίο θα ολοκληρωθεί μετά από 4 αγώνες.

Τα παραπάνω πρωταθλήματα θα διεξαχθούν μεταξύ των Αθλητών των Αθλητικών Σωματείων της Αθλητικής Μοτοσυκλετιστικής

Ομοσπονδίας Ελλάδας, που εδρεύουν στην Περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας και της Ηπείρου.

Τα Πρωταθλήματα στα οποία μπορούν να συμμετάσχουν οι αθλητές είναι:

Enduro

E1 Δίχρονες έως 125 cc και τετράχρονες έως 250 cc

E2 Δίχρονες από 126 cc και τετράχρονες από 251 cc και άνω

A) Στο πρωτάθλημα μπορούν να συμμετάσχουν όσοι αθλητές δεν συμμετέχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Enduro, από αυτόν τον κανόνα

εξαιρούνται οι Αθλητές που συμμετέχουν στις κατηγορίες EN και EB του Πανελληνίου Πρωταθλήματος της Αθλητικής ΜΟΤ.Ο.Ε.

B) Όλοι οι αθλητές που συμμετέχουν σε αγώνα enduro πρέπει είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης μοτοσυκλέτας.

Γ) Οι μοτοσυκλέτες με τις οποίες θα συμμετέχουν αθλητές στους αγώνες πρέπει να είναι νόμιμες σύμφωνα με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας

(άδεια κυκλοφορίας, ασφάλεια, φώτα και εξάτμιση σύμφωνα με τους κανονισμούς).

Δ) Στον τεχνικό έλεγχο οι Αθλητές θα πρέπει να επιδεικνύουν τα πρωτότυπα έγγραφα των παραγράφων Β και Γ. Φωτοτυπίες των παραπάνω

εγγράφων δεν θα γίνονται δεκτές.

Scramble

S1 Δίχρονες έως 150 cc και τετράχρονες έως 250 cc

S2 Δίχρονες από 151 cc και άνω 250 cc και τετράχρονες από 251 cc και άνω.

S3 Ενιαία ηλικιακή κατηγορία. Συμμετέχουν οι γεννηθέντες έως και το 1977.

SCH1 Κατηγορία Champion. Συμμετέχουν όσοι αθλητές έλαβαν μέρος στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Scramble 2009 της

Αθλητικής ΜΟΤ.Ο.Ε. και είναι αθλητές των αθλητικών σωματείων της Αθλητικής

MOT.O.E. Δυτικής Μακεδονίας και Ηπείρου.

SCH2 Κατηγορία Champion. Συμμετέχουν όσοι αθλητές έλαβαν μέρος στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Scramble 2009 της

Αθλητικής MOT.O.E. και είναι αθλητές των αθλητικών σωματείων της Αθλητικής MOT.O.E. Δυτικής Μακεδονίας και Ηπείρου.

MotoCross

MX1 Δίχρονες έως 150 cc και τετράχρονες έως 250 cc

MX2 Δίχρονες από 151 cc και άνω 250 cc και τετράχρονες από 251 cc και άνω.

MX Junior Μοτοσυκλέτες έως 85κ.ε. 2T και, έως 150κ.ε 4T (τροχοί 16"-19"), αθλητές 12 ετών έως 15 ετών - μαύρα φόντα, λευκοί αριθμοί.

MX Mini Μοτοσυκλέτες έως 65κ.ε., αθλητές 8 ετών έως 12 ετών - λευκά φόντα, μαύροι αριθμοί.

Για να δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα κάντε κλικ [εδώ](#)